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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 
ПІД ЧАС ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИ, ЯКА ВЧИНИЛА 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Сьогодні ні в кого не викликає сумнівів, що успіх будь- якої 
людської діяльності, у тому числі й такої специфічної, як розкриття 
злочинів, прямо залежить від рівня забезпечення необхідною 
інформацією. Саме кваліфікований аналіз і синтез інформації про 
об’єкти, що були причетними до події злочину, отриманої з 
різноманітних джерел, її інтерпретація, уміле використання лежать в 
основі розкриття злочинів [1, с. 94]. 

Необхідність накопичення й обрання інформації для 
неодноразового використання в майбутньому свого часу ініціювала 
появу величезної кількості інформаційних систем у різних сферах 
людської діяльності. Сьогодні своєрідним підґрунтям удосконалення 
основ інформаційного забезпечення розслідування стала інформатизація 
суспільства, зростання ролі інформації в управління та вирішенні 
найрізноманітніших завдань. Указані технології надають обліковій 
діяльності іншого якісного витоку розвитку. Завдяки інтеграції різних за 
змістом і формою відображення даних з інформаційних масивів 
створюються інформаційні системи, що включають величезну кількість 
розподілених баз даних з можливістю доступу до інформації з будь-якої 
віддаленої точки доступу через ядро інтегрованого банку даних [2, с. 3-
4]. 

Сучасним різновидом накопичення, узагальнення та подальшого 
використання під час розслідування кримінальних правопорушень є 
психологічний портрет злочинця (I II ІЗ). При створенні III ІЗ 
застосовується різновид методу моделювання 
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метод реконструкції, оскільки саме так рядом авторів розуміється 
процедура відтворення об’єктів за їх фрагментами, а також описом, 
фотознімками та іншими документальними даними з метою 
встановлення істини по справі [3, с. 4-5.]. Причому йдеться про 
мисленеву реконструкцію, так як тут має місце інтелектуальний процес 
відтворення психологічного обліку злочинця шляхом вивчення обліку 
осіб, які вчинили злочин, аналогічні тим, що розслідується. При цьому 
для надання реконструкції об’єктивного характеру слідчий зобов’язаний 
зіставити результати реконструкції з фактичними даними, які стали 
основою для її проведення, а потім зі всіма доказами по справі, щоб 
збудувати вірні висновки [3, с. 6; 4]. 

Історичний пріоритет розробки психологічного портрету в 
інтересах правоохоронної практики належить Академії ФБР США. В 
ОВС України розробку психологічного портрету розпочато після 
створення в 1997 р. психологічної служби. Це питання в останній час 
привертає все більшу увагу з боку науковців та практиків. У контексті 
більш загальних проблем окремі аспекти, які стосуються теми нашого 
дослідження, розглянуті вітчизняними психологами та юристами — 
B. І. Барком, А.В. Іщенком, В.П. Казміренком, Л.І. Казміренко, 
М.В.Костицьким, В.С. Кузьмічовим, Є.Д. Лук’янчиковим, 
C. Д. Максименком, В.С. Медведєвим, В.В. Рибалкою, В.М. Синьовим, 
В.О. Татенком, С.І. Яковенком та ін. [5]. 

Враховуючи той факт, що ІII ІЗ є ні що інше, як комплекс 
окремих ознак об’єкта, частина яких має пошукове значення, то можна 
зробити висновок, що ІII ІЗ можна розглядати в якості методу 
отримання криміналістично значимої інформації про особу злочинця. З 
приводу останнього психоаналітик Дж. Дуглас та його помічник-
журналіст М. Олшейкер відзначають: Традиційно вбивства та інші 
тяжкі злочини достатньо зрозумілі правоохоронним органам. Вони 
виникали через надмірний прояв таких почуттів, які можуть відчувати 
кожен з нас: гнів, жадібність, ревнощі, прагнення наживи та помсти. 
Однак в останні роки проявився новий тип злочинів - серійний. 
Поведінка відображає особистість. Іншими словами, чим більше 
поведінкових нюансів, тим детальніше психологічний портрет вбивці та 
аналіз злочину, який ми надаємо місцевій поліції. А чим детальніше 
портрет, тим менше підозрюваних, а значить - більше часу на пошуки 
справжнього злочинця [6, с. 21, 25-27]. 
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ВЗАЄМОДІЯ СЛІДЧОГО З ГРОМАДСЬКІСТЮ 
ТА ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

У ПРОЦЕСІ РОЗСЛІДУВАННЯ 

Намагання України наблизитись до стандартів, за якими живуть 
країни усталеної демократії, вимагає від держави включення в себе 
нових форми діяльності різних державних інституцій. Серед таких форм 

- прозорість перед громадськістю та доступність населення до 
інформації про діяльність 
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